

翻遍中国宪法和法律 无任何条文指法轮功违法

中共的洗脑宣传，使很多人疑问：法轮功是不是违法？事实是：中国没有任何一部法律规定法轮功违法。越来越多的律师和法官，认清了这一点。

中国最高效力的法律是《宪法》。翻遍中国《宪法》，没有任何条文规定法轮功违法，相反，《宪法》保障中国公民的信仰自由。

按照中国现行法律体系，在宪法之下，是全国人民代表大会及其常务委员会制定的基本法律和其他法律（统称法律）。翻遍中国法律，也找不到任何一部法律说法轮功违法。

“邪教”之说，来自江泽民个人和党媒的《人民日报》。然而公、检、法机关应依法律办案，而不能依照政治运动中的报道或内部指令来办案。

中共在迫害法轮功的过程中一直在以权代法，根本就没讲过法律。中共为了制造迫害借口，导演了“天安门自焚”等诸多假新闻。这恰恰暴露了中共“假恶斗”的本质。◇



▲2021年7月16日，近两千名法轮功学员在美国首都华盛顿DC举行声势浩大的反迫害游行。呼吁国际社会：停止迫害法轮功，法办迫害法轮功元凶江泽民。

一大家人长期轮番遭迫害 赤峰赵福霞含冤离世

【明慧网】（明慧网通讯员内蒙古报道）内蒙古赤峰市巴林左旗法轮功学员赵福霞，与三个姐妹及父母一大家人，长期轮番被抓被关押等迫害，二零一七年正月十五日饱经苦难的母亲含冤离世，前两年大姐赵桂荣在一次被骚扰过后含冤离世。二零二二年五月十日，赵福霞含冤离世，终年59岁。

赵福霞的父母赵玉、张桂芝是农村人，生性善良，两位老人与四个女儿赵桂荣、赵福霞、赵春霞、赵春华，及两个女婿，都修炼法轮大法，身心受益，家庭和和睦幸福。

自一九九九年七月中共发动对法轮功的疯狂迫害后，这个按真、善、忍标准修心向善的大家庭承受了巨大苦难，祖孙三代人在被绑架、抢掠、关押、骚扰、恐吓等迫害中度过。老老幼幼，多人多次被绑架关押、遭毒打；大女儿赵桂荣多次被绑架、抄家，被非法劳教、判刑七年；二女儿赵福霞被绑架、关押、毒打、群殴；三女儿赵春霞遭非法判刑等迫害，三女婿贾彬两次被非法判刑五年；小女儿赵春华多次被绑架关押、小女婿吴井刚被非法判刑六年。

二零一二年六月四日，赵福霞去姐姐赵桂荣家，也被巴林左旗公安局警察非法抄家，抢走了家中的人民币六百八十元，后又上房将卫星收视大锅用脚踹碎，还将房东家的大锅给拆了下来。赵福霞被绑架、毒打（被打晕）、非法关押一天、被用刑具折磨一天。

当天早晨五点多，巴林左旗“610”的王立新、林西县公安局、左旗公安局、国保大队教导员李宏柱、大队长田立成、高树军、齐柏林等十多名警察、便衣闯到妹妹赵春霞家中，见大门上锁，就像



土匪一样跳墙入院，在没有任何手续的情况下非法抄家，翻箱倒柜，将家翻得一片狼藉，抢走电脑、打印机等个人物品，抢走价值两万多元的财物，还抢走一万四千多元现金。两个年幼的孩子遭到恐吓。

赵春霞被非法关押在巴林左旗看守所，丈夫贾彬被迫流离失所。两个未成年的孩子二零一二年八月十四日身披“我要妈妈，我要吃饭”的条幅喊冤，一度被中共警察关押。

二零一三年一月，妹妹赵春霞被非法关押在左旗看守所七个多月，赵福霞带着赵春霞的两个孩子去巴林左旗检察院、法院等处要人。巴林左旗法院接待她的人说她星期五来，到了星期五，也就是二零一三年一月十一日上午九点多，赵福霞领着赵春霞的两个孩子来到法院门口，把门人不让进，赵福霞和他们理论，冲出五个男人，都是法院人员，拖着赵福霞拳打脚踢。

光天化日之下，法院门口，五个男人打一个女人，吓得两个孩子哆哆嗦嗦的，不敢哭不敢叫。赵福霞大声抗议：法轮功没犯法！因而引来了不少围观的人，法院的人一看人多了，才赶紧跑回去。二零一四年二月十日下午三点钟左右，赵福霞准备坐车去呼市一监看望被非法判刑的姐姐赵桂荣，在林东镇火车站买好票刚到候车室安检完等车，候车室一专门检查身份证的男警突然闯到她跟前问：你是赵福霞吗？（转下页）

(接上页) 并索要赵福霞的身份证和火车票, 立即没收。随即又抢了她的包, 抓住她不放手, 又来了几个警察, 其中有两个女的, 把她带到安检桌旁边。另一男警把包里的东西全部倒在桌子上, 抢走包里的一千五百元钱和二十二张一元真相币。

赵福霞被巴林左旗铁路派出所警察和巴林左旗公安局国保大队李宏柱、高树军等人劫持, 手机里的一切联系号码被删除, 无法和家人联系。当天半夜, 巴林左旗公安局国保大队警察和特警十多人, 逼迫赵福霞带着他们去非法抄家。警察一个一个地从赵福霞家后墙跳到院子里, 砸开房门, 翻箱倒柜, 连水缸都翻了, 搞得一片狼藉。之后, 警察再次非法将赵福霞绑架。

二月十二日早晨, 李宏柱、高树军和一个拿相机的人又到赵福霞家, 赵福霞家的小孩给他们开了门。李宏柱等人再次非法抄家, 到处拍照。

赵福霞被绑架、拘留家人都不知道, 她的两个妹妹多次去左旗610、公安局国保大队要人, 610

的高艳国才告诉她们。赵福霞被非法关押在巴林右旗看守所, 看见两个妹妹领着两个小外孙女来到看守所, 赵福霞就商量希望见孩子, 警察不让, 赵福霞说让孩子在窗户上看一下也行, 因孩子太小没离开过她, 怕孩子想坏了。警察告诉她是你们巴林左旗不让见。从那时起赵福霞不吃不喝, 躺下不起床了。女警白丽(音)踢她三脚。二月二十六日赵福霞被妹妹接回了家。

二零一六年六月十三日, 赵春霞的大女儿贾雪冬因给学生讲真相被左旗国保黄建、时玉国等和白音诺尔镇派出所警察绑架。六月二十七日, 赵春霞与大姐赵桂荣、二姐赵福霞、小妹赵春华、赵春霞的父母赵玉、张桂枝等众多亲友二十多人去公安局找黄建等要人。十点三十分, 黄建准备开车回家, 赵春霞和赵春华看见了黄建, 要找黄建谈话, 宋海龙冲过来指着赵春华骂骂咧咧, 好几个警察冲过来, 先后将赵春霞、赵桂荣、赵福霞、赵春华及她们的父母赵玉、张桂枝连拖带打拖进公安局大楼审讯室。赵福霞的女儿女婿在外地打工, 她要照顾

两个上小学的外孙女。中午十一点多, 赵福霞的手机开始叫了, 她要接孩子, 警察不让她走, 后来老师打来电话让赵福霞去接孩子, 警察也不让赵福霞走。下午三点, 警察把赵春霞、赵桂荣、赵福霞、赵春华塞进特警车, 劫持到拘留所。姐妹四人无端被非法关押十天。

二零一七年四月二十一日上午, 三妹赵春霞和出狱不久的三妹夫贾彬, 去给老人收拾屋子搞卫生, 擦玻璃时, 无端被巴林左旗公安局国保大队绑架、非法抄家, 后被非法判刑。

二零一八年九月十四日, 赵福霞坐了十多个小时的火车赶了几千里的路程, 去看望身陷冤狱的妹妹赵春霞, 内蒙古女子监狱以赵春霞没“转化”为由不让她们姐妹相见, 剥夺了她们的接见权。

此后, 赵福霞不仅要照顾两个上小学的外孙女, 还要照顾八十多岁的老父亲, 加上自己和一家人被迫害的痛苦, 再加上两位亲人的含冤离世的痛苦, 这几年赵福霞日渐消瘦, 于二零二二年五月十日含冤离世。◇

赤峰近期法轮功学员被迫害简讯

赤峰市法轮功学员冯月琴被绑架, 当天放回

赤峰市法轮功学员冯月琴, 两年前曾在动力机小区给人当保姆护理老人。二零二二年五月六日下午, 她路过小区顺便去看望老人时, 被老人儿子举报: 说她宣称法轮功, 被警察绑架到辖区派出所。在派出所里她零口供, 又被送到松山区公安局。在公安局里, 警察对她搜身, 把她包里几张真相币和几本大法真相资料全部搜去, 并拍照。过程中警察抓住她的手强行按手印, 当天夜里 11 多她被放回。

宁城县法轮功学员孙桂芝的近况

监控法轮功学员孙桂芝及住宅的警察, 在孙桂芝家楼下每天除

了监控设备监控外, 24 小时随时在孙桂芝家门外监听, 有时跑到 2 单元东面邻居家从他家的阁楼穿过, 跨过栏杆扒孙桂芝家阁楼窗户, 有时还大声敲窗户, 看不到人就跑楼下敲门。

三单元和二单元的住户对警察的野蛮行为非常不满, 特别是二单元楼顶东面的住户, 敢怒不敢言, 每次去孙桂芝家楼上都要惊扰他家, 还要笑脸相对。

赤峰曾显超遭恶人骚扰情况

二零二一年夏天的一天, 曾显超所居住村的组长和派出所警察, 一同来她家, 要求她配合邪恶。曾显超拒绝。警察鲁振宇要撕她家墙上的真相贴画, 曾不让他撕, 僵持起来。他强硬的说: “录



像呢!” 曾显超才发现有人录像。接着警察又问她还炼不炼法轮功, 叫什么名, 问她住谁的房子, 手机号多少, 都谁炼功等等。

赤峰法轮功学员王秀芳在松山区哈拉道口遭绑架

二零二二年一月十六日, 赤峰市元宝山区五家的王秀芳在松山区哈拉道口赶集, 因向人讲真相被哈拉道口派出所警察绑架, 向家人敲诈五千元钱, 才将王秀芳放回家。◇